

同在阳光下,为爱壹起跑

2016利群阳光助学行动落幕,百名学子各领5000元助学金



来自全省各地的百名寒门学子参加了“为爱壹起跑”活动。 本报记者 张中 摄

**帮助每一个有追求的青年
全国十八省(市)联合行动**
2016利群阳光·助学行动系列报道

本报济南8月22日讯(记者李飞 实习生尹鑫 韩晓婉 马艺轩) 22日,济南泉城公园,“为爱壹起跑”2016利群阳光助学行动暨助学金发放仪式在这里举行。来自全省各地的100名学子分别领到了帮助他们圆大学梦的5000元助学金。今年恰逢利群阳光在山东扎根的第15个年头,与往年不同的是,齐鲁晚报今年还在全省分别组织了三场利群阳光学子励志分享会。2016年利群阳光助学行动

自今年5月中旬启动,在全省范围内征集100名品学兼优的寒门学子。自从高考成绩公布后,一封封饱含学子们梦想的申请书便从各地寄到利群阳光助学行动组委会,共有200多人报名。

“帮助每一个有追求的青年,让寒门英才顺利走进大学。”进入7月份,齐鲁晚报利群阳光助学直通车开始驶入全省各地,从济南到济宁,从菏泽到泰安、东营、潍坊、烟台……两个多月时间,组委会工作人员在全省范围内遍访寒门学子。经过组委会的筛选,100名阳光学子初步确定,日前面向社会公布。8月22日上午,获得利群阳光助学金资助

的百名阳光学子齐聚济南。

“要想在这个社会有所作为,就要让自己变得更加强大。”主办方之一——浙江中烟工业有限责任公司市场营销部副总经理沈炯表达了对百名阳光学子的祝福。

利群阳光助学行动始于2001年,作为第二批参与媒体,齐鲁晚报于2002年加入利群阳光助学行动的行列,到今年已是整整十五年,每年资助100名阳光学子。十五年间,利群阳光助学在齐鲁大地上生根发芽,成长为最具影响力的公益品牌和平台,迄今已发放750万助学金,直接帮助了1500名贫困学生。

侧记

“在爱的路上 我们风雨无阻”

本报记者 尹明亮

22日上午,在济南泉城公园,百名阳光学子奔跑于1.6公里的环形跑道上,秋日的阳光透过茂密的枝叶洒在公园的跑道上,也洒在了这群年轻人的脸上。“为爱壹起跑”暨2016年齐鲁晚报利群阳光助学金发放仪式正在进行。

“这不仅仅是一场救助,更重要的是通过活动的点点滴滴让孩子走出贫困的阴霾,走出心里的阴影,树立一个积极拼搏的心态。”徐传久是一名小学老师,在这个暑假,和记者一起走访了一个又一个的贫困学子,看着“为爱壹起跑”中渐渐远去的身影,老徐感慨万分。在这个暑假,他和他的同伴们做的另一件事就是把去年的阳光学子叫到一起,最让他欣慰的是曾经忧郁的孩子们变得开朗了。

一群年轻的脸庞,在公园里吸引着不少游人的注目,虽有百人参加跑步,但不需组织,这些第一次聚在一起的孩子跑在路上井然有序,迎着阳光,不时露出的笑脸也感染着晨练的人们。“非常感谢这次活动,当妈妈知道我获得资助时,高兴得不行了。”阳光学子闻家乐乐之前还在一家仓库做着搬运工的工作,因为身患类风湿关节炎,妈妈双手双脚畸形没法自由活动,让妈妈幸福地生活是他最大的愿望。因为身材有些胖,一路跑下来,满头大汗,但小伙子擦去汗水,一脸的轻松,完全没有了记者到家里探访时的拘谨。

短短一场奔跑,让原本陌生、严肃的气氛变得活泼了许多。虽然天气渐热,“但在爱的路上,我们风雨无阻,永不服输。”一位学子的话道出了“为爱壹起跑”的真谛。“这也是一场爱的传递,他们还在路上,但当他们走上社会,可以想见我们的爱心队伍一定会更加壮大。”帮孩子们拿着书包,徐传久又是一番感慨,“他们都是好孩子。”一路陪孩子们来到济南,老徐也真切地感受着学子们一颗颗向善的心。



胡姬花

古法榨油技艺

非物质文化遗产

正宗花生油 古法胡姬花





团购热线: 周经理 18953137266 唐经理 18653627229

商标持有人: 嘉里粮油(青岛)有限公司 益海嘉里食品营销有限公司出品 地址: 上海市浦东新区光明路718号715室
*源自1918,是指胡姬花商标持有人——嘉里粮油(青岛)有限公司地处青岛,其历史可追溯至1918年。

